

ДЕКЛАРАЦІЯ

**відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці**
(додаток 8 у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 р. N 48)

Відомості про роботодавця:

Приватне акціонерне товариство «Закарпаттяобленерго»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

89412, Закарпатська область, с.Оноківці, вул.Головна, 57

місцезнаходження

Код згідно ЄДРПОУ - 00131529

код згідно з ЄДРПОУ

Білак Олександр Олександрович

прізвище, ім'я та по батькові керівника

телефони: (0312) 66-95-95, (03122) 3-71-90; факс: (0312) 61-98-83;

номер телефону, телефаксу,

E-mail: kanc@uz.energy.gov.ua,

адреса електронної пошти

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська область

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

ПрАТ «Страхова компанія «САЛАМАНДРА»»

(найменування страхової компанії,

строк дії генерального договору страхування до 24.03.2021 року

№ 1161.0026866 від 20.03.2020 року

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту охорони праці
В товаристві впроваджена «Інтегрована система менеджменту охорони праці і навколишнього середовища», яка діє з 2014 року відповідно до вимог Міжнародних стандартів OHSAS 18001:2007 та ISO 14001:2004. Товариство в своїй діяльності дотримується вимог і принципів, що затверджені вказаним стандартом, що підтверджується такими проведеними аудитами: 1) наглядовий аудит інтегрованої системи менеджменту охорони праці та навколишнього середовища на відповідність стандартам OHSAS 18001:2007 та ISO 14001:2004 проведений Аудиторською компанією ТОВ «Бюро Верітас Сертифікаційн Україна» в жовтні 2016 року; 2) а також внутрішній аудит охорони праці, який проведений товариством в березні 2017 року.

(дата проведення аудиту)

Я, Білак Олександр Олександрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки **під час виконання таких видів робіт підвищеної небезпеки:**

1. **Монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме: устаткування напругою понад 1000 В (електричне устаткування електричних станцій та мереж, технологічне електрообладнання) (п.17 додатку 6, п. 7 додатку 7).**
2. **Випробування устаткування підвищеної небезпеки, а саме: устаткування напругою понад 1000 В (електричне устаткування електричних станцій та мереж, технологічне електрообладнання) (п.16 додатку 6, п. 7 додатку 7).**
3. **Лісосічні роботи (п.24 додатку 6).**
4. **Газополум'яні роботи (п.25 додатку 6).**
5. **Технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки (п.17 додатку 6, п.п. 2, 9 додатку 7), а саме:**
 - **ковальсько-пресове устаткування (ножиці (металоріжуча машина (гільотина)), гідропрес (з ручним приводом), прес механічний (пресножиці), механічні ножиці);**
 - **посудини, що працюють під тиском понад 0,05 МПа (балони: із стисненим киснем, із стисненим двоокисем вуглецю, із стисненим арганом, із скрапленим вуглеводним газом (пропан-бутан)).**
6. **Зведення, монтаж, і демонтаж будинків, споруд, зміцнення їх аварійних частин (п.22 додатку 6).**
7. **Технічний огляд, випробування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме: вантажопідіймальні крани і машини, підйомники (п.16 додатку 6, п. 10 додатку 7).**
8. **Налагодження, ремонт, технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме: вантажопідіймальні крани і машини, підйомники (п.17 додатку 6, п. 10 додатку 7).**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки які виконуються без отримання спеціального дозволу)

Всього робочих місць в товаристві — 2731 одиниць; таких підвищений ризик виникнення травм — 1122 од.

У 2016 році в товаристві проведено чергову атестацію робочих місць за умовами праці. Наказ від 06.06.2016 №103А «Про результати чергової атестації робочих місць за умовами праці».

(кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм)

В своїй структурі товариство має 12 районів електричних мереж (в т.ч. 1 міський), які здійснюють передачу електричної енергії споживачам Закарпатської області, та 18 виробничих служб, відділів, цехів.

Загальна характеристика виробничих об'єктів на яких виконуються заявлені види робіт підвищеної небезпеки:

1. Лінії електропередачі всіх класів напруги (по трасі) - 19 021,7 км, в т.ч.:

ПЛ 220 кВ – 81,4 км

ПЛ 110кВ – 1 032,41 км

ПЛ 35 кВ – 1 123,61 км

ПЛ 6-10 кВ – 5 524,79 км

ПЛ 0,4 кВ – 10 070,53 км

КЛ 35 кВ – 11,53 км

КЛ 6 -10 кВ – 959,08 км

КЛ 0,4 кВ – 218,3 км

2. Підстанції 220-110-35 кВ – 131 шт., в т.ч.

ПС-220 кВ – 1 шт.

ПС-110 кВ – 40 шт.

ПС-35 кВ – 90 шт.

3. ТП (РП, КТП, ЗТП) 6-10/0,4 кВ – 5 086 шт.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Особи, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Загальне керівництво охороною праці: Генеральний директор Білак Олександр Олександрович.

Відповідальний за організаційно-методичне керівництво діяльністю виробничих підрозділів і функціонування системи управління охороною праці, підготовку керівних рішень та контроль за їх реалізацією: директор з охорони праці та пожежної безпеки Підгорна Тетяна Миколаївна.

Відповідальна особа за загальний стан пожежної безпеки: заступник директора з охорони праці та пожежної безпеки з питань пожежної безпеки – начальник служби пожежної безпеки Сидун Валерій Іванович.

Відповідальними особами за технічний стан і безпечну експлуатацію устаткування, будівель і споруд є матеріально відповідальні працівники підрозділів, на балансі яких знаходиться це устаткування.

Відповідальні особи за справний стан і безпечну експлуатацію працюють під тиском - призначені наказом по товариству ІТП в структурних підрозділах, де експлуатується відповідне обладнання.

Відповідальна особа по нагляду за утриманням та безпечною експлуатацією вантажопідіймальних кранів, машин, підйомників: провідний інженер по нагляду за утриманням та безпечною експлуатацією вантажопідіймальних кранів, машин, підйомників Полинець Іван Федорович.

Відповідальні особи за утримання в справному стані вантажопідіймальних кранів, машин, підйомників та знімних вантажозахоплювальних пристроїв і тари - призначені наказом по товариству ІТП в структурних підрозділах, де



експлуатується відповідне обладнання.

Відповідальні особи за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, машинами, підйомниками - призначені наказом по товариству ІТП в структурних підрозділах, де експлуатується відповідне обладнання.

Відповідальними особами за організацію і безпечне виконання робіт в структурних підрозділах, в т.ч. відповідальними за протипожежний стан об'єктів та приміщень є: начальники (М)РЕМ -12 осіб, головні інженери та їх заступники – 20 осіб, майстри виробничих дільниць – 91 особа, начальники виробничих служб, відділів, цехів та їх заступники – 32 особи та ІТП призначені відповідними розпорядчими документами по товариству

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки)

Згідно з вимогами Закону України "Про охорону праці" та вимогами НПА в товаристві створена і працює служба охорони праці з кількістю працівників згідно штатного розпису. Начальник служби Бачкай Степан Степанович

(наявність служби охорони праці)

В товаристві функціонує «Інтегрована система менеджменту охорони праці і навколишнього середовища», яка впроваджена в дію в 2014 році відповідно до вимог Міжнародних стандартів OHSAS 18001:2007 та ISO 14001:2004, основні аспекти якої визначені Настановою ІСМОП та НС НІСМ- I.102.01-2014.

Розроблені і впроваджені в дію:

Положення про навчання з охорони праці, технології робіт, пожежної безпеки, спеціальну підготовку, перевірку знань працівників ПрАТ «Закарпаттяобленерго».

Положення про систему управління охороною праці у ПрАТ«Закарпаттяобленерго».

Положення про службу охорони праці ПрАТ"Закарпаттяобленерго».

Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці та запобігання випадків виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій.

Інструкції з охорони праці: всього - 151 шт., з них за видами робіт - 68 шт., за професіями - 77 шт., для відповідальних осіб - 6 шт.

При виконанні заявлених видів робіт та експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки діючі інструкції з охорони праці: всього - 78 шт., з них за видами робіт – 46 шт., за професіями - 27 шт., для відповідальних осіб — 5 шт.

Інструкції з пожежної безпеки – 14 шт.

Інструкція по наданню першої домедичної допомоги при ураженні електричного струму та інших нещасних випадків.

Наказ від 05.09.2017 № 134 «Про проведення вступних інструктажів з питань охорони праці і пожежної безпеки».

Наказ від 31.10.2017 № 163 «Про затвердження Переліків робіт з підвищеною небезпекою і оформлення результатів перевірки знань з питань ТЕ, ОП і ПБ за цими роботами».

Наказ від 30.10.2017 № 159 «Про затвердження переліків професій і посад працівників, які проходять (не проходять) перевірку знань з питань ТЕ, ОП і ПБ».



Наказ від 24.10.2011 № 488 «Про створення комісій з перевірки знань».
Наказ від 29.12.2017 № 201 «Про затвердження переліків робіт, які виконуються в товаристві за нарядами, розпорядженнями і в порядку поточної експлуатації».
Наказ від 15.12.2015 № 348 «Про обсяги проведення оперативного контролю робочих місць в товаристві».

Працівники, які допущені до виконання робіт підвищеної небезпеки пройшли навчання і щорічно проходять в комісіях товариства перевірку знань вимог НПАОП виконуваних робіт. Голова та члени центральних комісій товариства пройшли навчання і перевірку знань НПАОП відповідно до «Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» (НПАОП 0.00- 4.12-05) і мають відповідні посвідчення.

Експлуатаційна документація:

В товаристві в наявності технічна документація і паспорти на електричне устаткування, затверджені схеми електричних мереж. Технічна документація на ковальсько-пресове устаткування, вантажопідіймальні крани, машини, підйомники.

Забезпечення працівників товариства засобами захисту:

При виконанні заявлених робіт працівникам видаються за встановленими згідно Колективного договору (від 05.11.2020, зареєстрований 07.12.2020) Нормами спецодяг, спецвзуття, інші засоби індивідуального захисту. Всі підрозділи товариства (бригади в (М)РЕМ), виробничі служби, цехи укомплектовані засобами захисту відповідно до Норм комплектування визначеними діючими НПАОП. Облік, зберігання і використання засобів захисту проводиться відповідно до Наказу по товариству від 19.10.2015 № 268 «Про облік, зберігання і використання захисних засобів».

Нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення.

Всі підрозділи та виробничі служби товариства забезпечені НПАОП. Товариство в своїй структурі має Навчально – курсовий комбінат, на базі якого забезпечено проведення періодичного навчання та підвищення кваліфікації працівників товариства основних робітничих професій. В підрозділах (М)РЕМ є навчально-тренувальні полігони для проведення практичних занять з працівниками з питань безпечного виконання робіт. Програмами навчання передбачено вивчення НПАОП. Виконання заявлених робіт та навчання персоналу проводиться відповідно до законодавства України, нормативно-технічних та нормативно-правових актів з охорони праці, зазначених в Показнику нормативно-правових актів Державної служби України з питань праці та галузевих.



О.О.Білак

(ініціали та прізвище)

15 02
Декларація зареєстрована в Державній службі з питань праці та галузевих суб'єктів господарювання в управлінні Державною службою з питань праці та галузевих суб'єктів господарювання в Закарпатській області

Відділ інформаційно-робочих, ринкового нагляду, надання адміністративних послуг, аналізу та об'їзку аварій і виробничого травматизму

В.В. Мухів